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[To cmepMorpaMMe MPaKTUYECKKM HEBO3MOXKHO ONPEIeuTh 3-3a Bac wiu HeT 3aMepiia
6epemenHoCTh. HeobxomuMa, mpexke BCero, KOHCYIbTAIlNS TeHeTHKA.

BeposiTHOCTH 3a4aTis €CTECTBEHHBIM IIyTEM IIPU TaKOU CliepMorpamMMe CHUXKeHa. [1o ogHou
cliepMOIrpaMMe OKOHYaTeJIbHBIX BHIBOJOB He [IeJ1aioT, II03TOMY CJIeAyeT BHIIIOJIHUTE UCCIIefOBaHNe
IIOBTOPHO (KaK MUHUMYM - yepe3 2 - 3 HefleIu [JIs UCKII0YeHus omuOKu nabopaTtopun). Eciou
M3MEHEHHUS COXPaHSITCS, TO He0OXOIUMEI OCMOTP U 00CIeqoBaHue V aHAPOJIOTa OISl BEISICHEHUS
IPUYHHE U3MEHEeHUH U mog0opa JIeYeHus .



